



О ходе расследования уголовного дела по факту взрывов на шахте «Распадская» в Кемеровской области

Главным следственным управлением Следственного комитета продолжается расследование уголовного дела по факту взрывов на шахте «Распадская» в Кемеровской области. К работе на месте происшествия приступила большая группа следователей и криминалистов центрального аппарата Следственного комитета, прибывшая вчера вместе с Председателем Следственного комитета. Все они имеют большой опыт расследования уголовных дел, связанных с происшествиями техногенного характера. В настоящее время на месте взрывов продолжают поисково-спасательные работы. Из поднятых на поверхность погибших на данный момент 46 тел опознаны. На данный час остается неизвестной судьба 30 человек. В рамках уголовного дела проводятся процедуры опознания погибших, назначены судебно-медицинские экспертизы, идут допросы потерпевших и свидетелей, собираются и исследуются имеющие значение для дела материалы и документы. Следственно-оперативной группой продолжает прорабатываться все возможные версии взрывов. К осмотру места происшествия непосредственно в шахте следователи приступят после завершения поисково-спасательной операции.

12 Мая 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511240>